



रिश्ता विश्वास का (An ISO 9001 : 2008 Certified & 100% Hallmark Jewellery Store)

Bansal Jewellers®

Rudrapur | Haldawani

Check Gold Purity on Karatometer for Free of Cost

RUDRAPUR : 42, D1-D2, Civil Lines, Rudrapur - 9760310005 | HALDWANI : Bhotia Padao (Opp. Taxi Stand), Nainital Road, Haldwani - 9760710009 | www.bansaljewellers.com

The Medicity Rudrapur

दि मेडिसिटी रुद्रपुर

तीन पानी, किच्छा रोड, रुद्रपुर

200 बैडेंड मल्टी सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल एण्ड ट्रॉमा सेन्टर

CARDIAC-NON CARDIAC AMBULANCE & EMERGENCY FACILITY 24 Hrs.

Teen Pani, Kichha Road, Rudrapur-263153 U.S.Nagar (U.K.)

+91-7900771771, 7900772772 Help Line: 7900999403

अत्याधुनिक हृदय रोग विभाग

दिल की समस्त बीमारियों की जाँच व इलाज की सुविधा

एन्जियोग्राफी एन्जियोप्लास्टी

स्थायी व अस्थायी पेसमेकर

टी.एम.टी, ईको, स्ट्रेस ईको, ड्रपलर, कार्डियक एम्बुलेन्स

हेल्थ चेकअप पैकेज 20% Discount Aug to Oct 2017

Basic 3000-5500, Bronze 5500-5900, Silver 7000-10000, Gold 9000-10000, Titanium 15000-16000

नवजात शिशु एवं बाल रोग विभाग

वैन्टिलेटर (VENTILATOR) युक्त नर्सरी

- फ्री-फ्लो बर्थ (काफ सस्पेंशन व कम वक्रण) का इलाज
- इन्क्यूबेटर, टोटलफेड, DELAYED SPEECH, मस्युडि बर्थों के लिए Speech थेरेपी
- म्यूल्तिफोकल एप्लेक्स (सीध की गति में व्यवधान) का इलाज
- टोरे (FIT / EPILEPSY) वाले बच्चों का पक्का इलाज व EEG की सुविधा
- सेंटेनेलिया का इलाज, ओरों का स्कैन (NEC)
- जन्मी जन्मी खाली आंख, पसली चकमा, घने की जाँच SPIROMETRY द्वारा व इलाज
- दिमागी तंत्र से ब्रुकर (Central Palsy) बर्थों व डिब्रिजेशन
- एडवेंस वेन्टिलेटर with HFV, केन्डों का विकास नहीं होना (HMD)

टेस्ट ट्यूब बेबी Dr. Chhabra's IVF

निःसंतान दम्पतियों हेतु IVF एक चरमनाक INFERTILITY HELPLINE 7900999400

Services: Diagnostic Laparoscopy & Laparoscopic Surgeries, Hysteroscopic Operations, IUI, IVF, ICSI

भाजपा निकली लुटियंस जोन से बाहर

लोकतांत्रिक दलों की रचना को बहुत कुछ करना बाकी : पीएम



नई दिल्ली

एजेसी

नरेंद्र मोदी ने रविवार को लाल कृष्ण आडवाणी के साथ मिलकर बीजेपी के नए दफ्तर का इनांगरेशन किया। मोदी ने कहा कि तय वक में काम पूरा करने के लिए अमित शाह और उनकी टीम को बहुत बधाई देता हूँ। समारोह में अमित शाह, राजनाथ सिंह, सुष्मा स्वराज और मुरली मनोहर जोशी जैसे कई सीनियर नेता मौजूद रहे। अभी तक बीजेपी दफ्तर 11, अशोक रोड पर मौजूद था। नए दफ्तर का पता 6ए- दीन दयाल मार्ग है। मोदी



ने कहा, अमित भाई और उनकी टीम को बधाई। समय सीमा को का समूह हो टीम स्पिरिट के साथ अनुसूच कार्यलय, भवन के साथ भव्यता और भावी योजना तैयार है। ये काम बजट से नहीं, जब एक सपना हो, कार्य करने वालों का समूह हो टीम स्पिरिट के साथ हो। तब ऐसा काम पूरा होता है। डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी, पं.

34 साल बाद भाजपा मुख्यालय का पता बदला

नयी दिल्ली। राजधानी के दीनदयाल उपाध्याय मार्ग पर बने भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के हाईटेक मुख्यालय के उद्घाटन के साथ ही करीब 34 साल बाद पार्टी का पता आज से बदल गया।

दीनदयाल उपाध्याय के मार्गदर्शन में इस यात्रा को प्रारंभ किया और आगे बढ़ाया। बीजेपी के लिए कई पीढ़ियों ने काम किया। सबसे एक लक्ष्य के साथ देश के लिए कुछ

करने के इरादे से काम को आगे बढ़ाया। उनकी आत्मा को संतोष हो रहा होगा। जिस बीज को बोया वह कोटि कोटि जनों को छाया दे रहा है। मोदी ने कहा कि भारत में राजनीतिक दल बनाना मुश्किल नहीं है। हजारों पार्टियाँ बनीं और बिगड़ी हैं कुछ दलों की संसद में मौजूदगी है। इतने दलों के होने के कारण भारत के लोकतंत्र का गुलदस्ता सुलझना लगता है। देश में काफी दल हैं लेकिन अभी भी देश में लोकतांत्रिक दलों की रचना उनकी कार्यशीली को लेकर बहुत कुछ होना जरूरी है। भारत के पास दलों को चलाने के अपने-अपने तरीके हैं। हमारे देश का एक कालखंड ऐसा

श्रीनगर में कई स्थानों से पाबंदियां हटी

श्रीनगर एजेसी

जम्मू-कश्मीर की ग्रीष्मकालीन राजधानी श्रीनगर के शहर ए ख़ास और पुराने इलाके में अलगाववादियों की ओर से आहत हड़ताल के बाद लगी कर्फ्यू जैसी पाबंदियों को हटा लिया गया है।

यह हड़ताल श्रीनगर की जेल में बंद कैदियों को घाटी की जेलों से बाहर भेजने और बडगाम में हुर्रियत काफ़्रेस के एक वरिष्ठ नेता को हत्या के विरोध में की गई थी। पुलिस ने बताया कि शहर के किसी अन्य हिस्से में किसी किस्म की पाबंदी की सूचना नहीं है।

हड़ताल के दौरान कानून-व्यवस्था बनाये रखने के लिए पुराने इलाकों में एम आर गंज, नौहट्टा, रैनावाड़ी, सफ़ा कदल और खानयार तथा शहर ए ख़ास में कल सुबह से लग्गा 144 के तहत निषेधाज्ञा लगायी गयी थी। इसी तरह की पाबंदियां पुराने शहर के करालखुर्द और सिविल लाइंस के मैसुमा में भी लगायी गयी थी। हुर्रियत काफ़्रेस के उदारवादी धड़े के प्रमुख मोरवाइज मौलवी उमर फारूक के गढ़

सरख्ती

● अलगाववादियों के बंद की वजह से लगा था प्रतिबंध

ऐतिहासिक जामिया मस्जिद के सभी दरवाजे आज खोल दिये गये। जामिया बाजार और उसके आसपास के इलाकों में तैनात सुरक्षा बलों और राज्य पुलिस के जवानों को हटा लिया गया। नल्लामार रोड पर लगाये गये कंट्रीले तारों को हटा लिया गया है और यातायात सामान्य हो गया है।

दुकानें और अन्य व्यावसायिक प्रतिष्ठान भी खुले रहें। ताराबल नवा कदल से खानयार क्रॉसिंग के बीच मुख्य नल्लामार रोड पर तैनात सुरक्षा बलों को वापस बुला लिया गया है। इसके अलावा नवा कदल, राजौरी कदल, कावदवा और खानयार से सुरक्षा बलों को हटा लिया गया है। सिविल लाइंस, मौलाना आजाद रोड, ऐतिहासिक लाल चौक, बादशाह चौक और अमीरा कदल में हालांकि सुरक्षा बलों को अब भी तैनात रखा गया है।

मैक्सिको में हेलिकॉप्टर दुर्घटना में 13 लोगों की मौत

सैंटियागो एजेसी

जमिलटेपेक (मैक्सिको)। मैक्सिको के दक्षिणी ओक्सका प्रांत में भूकंप से हुए नुकसान के आकलन के लिए गृह मंत्री और गवर्नर को ले जा रहा एक हेलिकॉप्टर के दुर्घटनाग्रस्त हो जाने से जमीन पर खड़े तीन बच्चों समेत कम से कम 13 लोगों की मौत हो गयी और 15 अन्य घायल हो गये। लेकिन इसमें तथा सभी लोग आश्चर्यजनक रूप से बच गए।

गृह मंत्री नवाराने ने टीवी नेटवर्क टेलीविजा को बताया कि हेलिकाप्टर

भूकंप के बाद

● गवर्नर को ले जा रहा था हेलीकाप्टर

में उनके साथ ओक्सका के गवर्नर एलीजांद्रो मुयट भी सवार थे और नीचे उतरते वक्त यह दुर्घटनाग्रस्त हो गया। हेलिकॉप्टर जमीन पर खड़ी दो बैनों की छत पर जा गिरा। दुर्घटना में हेलिकॉप्टर में सवार किसी भी व्यक्ति को कोई गंभीर चोट नहीं आई है। ओक्सका के अटॉर्नी जनरल ने कहा कि दुर्घटना में वरिष्ठ अधिकारी बच गये लेकिन वहां मौजूद 12 लोगों की मौके पर ही मौत हो गयी

जबकि एक व्यक्ति ने अस्पताल में इलाज के दौरान दम तोड़ दिया। मैक्सिको में कल आए भीषण भूकंप से राजधानी मैक्सिको सिटी समेत चार राज्यों में लाखों मकानों में बिजली आपूर्ति बाधित हो गयी है और दक्षिण ओक्सका प्रांत में कम से कम 50 घरों को नुकसान हुआ है। अमेरिकी भूगर्भ केन्द्र के अनुसार भूकंप की तीव्रता 7.2 थी और इसका केन्द्र प्रशांत तट से 90 किलोमीटर दूर एस्कॉदिदो में जमीन से 15.3 किलोमीटर नीचे था। भूकंप के बाद अभी तक 194 झटके महसूस किए गए हैं और इसकी वजह से लोगों में दहशत है।

त्रिपुरा में 59 सीटों के लिए मतदान जारी, नतीजे 3 को

अगरतला एजेसी

त्रिपुरा में विधानसभा चुनाव में इस बार 60 में से 59 सीटों पर रविवार वोटिंग हो रही है। 11 बजे तक 23.25 फीसदी वोटिंग हो चुकी है। एक सीट पर सीपीएम कैडिडेट के निधन के चलते 12 मार्च को मतदान होगा। राज्य में 25 साल से लेफ्ट (सीपीएम) सत्ता पर काबिज है, लेकिन इस बार उसे बीजेपी से टक्कर मिल सकती है।

नतीजे 3 मार्च को आएंगे। बता दें कि पिछले इलेक्शन में त्रिपुरा विधानसभा में सीपीएम को 49, काँग्रेस को 10 सीटें मिली थीं। बीजेपी खाता भी नहीं खोल पाई थी

और पार्टी के 49 कैडिडेट्स की जमानत जूट हो गई थी। रविवार को सुबह 7 से 56 सीटों के 3,214 पोलिंग बूथ पर वोट डाले जा रहे हैं। चारिलम सीट पर सीपीएम कैडिडेट रामेंद्र नारायण देव बर्मा का 13 फरवरी को निधन हो गया है। इसके चलते यहां 12 मार्च को वोटिंग होगी। 60 सीटों के लिए कुल 307 कैडिडेट चुनाव लड़ रहे हैं। सीपीएम पर 57 और लेफ्ट फ्रंट 3 सीटों पर, बीजेपी 51 सीटों पर और सहयोगी पार्टी आईपीएफटी 9 पर मैदान में है। काँग्रेस 59 सीट पर चुनाव लड़ रही है। एक सीट पर उम्मीदवार नहीं उतारा। टीएमसी ने चुनाव में ज्यादा दिलचस्पी नहीं ली। उसके 25 कैडिडेट हैं।



देहरादून : उत्तराखंड सांस्कृतिक माघ महोत्सव में प्रस्तुति देते नुपुर सोसायटी के कलाकार ।

पेपर में नकल कराते प्रधानाचार्य सहित चार गिरफ्तार, 15 लाख जब्त

चन्दौली एजेसी

उत्तर प्रदेश में चन्दौली के बलुआ क्षेत्र की मारुफपुर के एक विद्यालय पर पुलिस ने छापा मारकर बोर्ड परीक्षा में सामूहिक नकल कराते हुए प्रधानाचार्य सहित चार लोगों को गिरफ्तार कर लिया तथा करीब 15 लाख रुपये बरामद किए गए हैं।

पुलिस सूत्रों ने आज यहां बताया कि कल विद्यालय के प्रधानाचार्य राम अवध यादव के मकान की ऊपरी मंजिल पर स्थित कमरे से नकल सामग्री 5 लिखी हुई कापी,

एक सादी कापी यूपी बोर्ड की, एक प्रिण्टर स्कैनर, 315 बोर की एक लोडेड रायफल तथा आलमारी से परीक्षा में नकल कराने में अर्जित 14,66,700 रुपए नगद बरामद किए गए हैं। इस संबंध में प्रधानाचार्य ,विद्यालय कर्मचारी रमेश गौड़ एवं दो लिखने वाले गैर परीक्षार्थियों को गिरफ्तार किया है। इस मामले में पुलिस दार्ज कर दो और लोगों की तलाश की जा रही है। सूत्रों ने बताया कि बलुआ क्षेत्र के सदगुरु स्वामी इण्टर कालेज,नदेसर मारुफपुर परीक्षा केन्द्र पर बड़े पैमाने पर नकल कराने की शिकायत मिलने पर पुलिस ने यह कार्रवाई की।

पीएनबी महाघोटाले में नीरव मोदी के रिवलाफ जांच एजेंसियों की कार्रवाई ने पकड़ी स्पीड दुनिया में किसी भी एयरपोर्ट पर दिवा तो सीबीआई को मिलेगी सूचना

नई दिल्ली एजेसी

पीएनबी महाघोटाले में सुरक्षा एजेंसियों की कार्रवाई ने अब रफ्तार पकड़ ली है। सीबीआई ने घोटाले के मुख्य आरोपी नीरव मोदी को पकड़ने के लिए इंटरपोल की मदद मांगी है। इसके लिए दुनिया भर के एयरपोर्ट को नोटिस दिया जा चुका है, ताकी अगर नीरव कहीं जाने को कोशिश करे तो भारतीय एजेंसियों को पता चल सके। इससे पहले भी इंटरपोल के जरिए ये नोटिस जारी किया जा चुका था, लेकिन वो कुछ ही देशों के लिए था। अब ये नोटिस दुनिया भर के लिए है।



हालांकि, नीरव मोदी अभी कहा है इस बात की सीबीआई के पास अभी तक कोई पुख्ता जानकारी नहीं है। आपको बता दें कि मामले में अधिकारियों की धर-पकड़ का सिलसिला लगातार जारी है। सीबीआई, इंडी समेत कई सुरक्षा एजेंसियों ने पिछले दिनों देशभर में छापेमारी की। वहीं अधिकारियों से पूछताछ के दौरान उन्होंने सीबीआई को बताया है कि उन्हें हर एलओयू के लिए कुछ निश्चित प्रतिशत राशि मिलती थी। ये राशि

नीरव मोदी पर सीबीआई का वार

● पहले चंद ही एयरपोर्ट्स को भेजा गया था अलर्ट

● अब पूरी दुनिया के हवाईअड्डों को भेजा गया नोटिस

एलओयू की राशि के आधार पर तय होता था। ये राशि पीएनबी में सभी कर्मचारियों में बराबर हिस्से में बांटी जाती थी, जो भी इस प्रक्रिया में शामिल होते थे। सीबीआई को उन सभी लोगों के नाम दे दिए गए हैं,

जिनसे उन्हें पूछताछ करनी है। सीबीआई ने बैंक अधिकारियों से उन सभी बैंक ब्रांच के बारे में भी पूछा जहां पर लगातार रेंट मारी जा रही है। बैंक अधिकारियों ने सीबीआई को बताया कि सिवफ्ट प्रोसेस का इस्तेमाल कई अधिकारियों के द्वारा किया जाता था, जिसमें गोकुलनाथ शेट्टी भी शामिल था। शेट्टी ने कई पासवर्ड के जरिए फॉंड को अंजाम देने में मदद की। पूछताछ में सामने आया है कि इस फॉंड स्केम में ना सिर्फ पीएनबी के अधिकारी बल्कि नीरव मोदी और मेहुल चोकसी की कंपनी के कर्मचारी भी शामिल थे। वहीं पीएनबी के अधिकारियों ने पूछताछ के दौरान इंडी को बताया कि सीबीआई से शिकायत करने से पहले उन्होंने नीरव मोदी के भाई इस बारे में बात की थी। उन्हें ब्रांच दफ्तर में बुलाया गया था। पहले तो नीरव के भाई ने पैसा लौटाने से मना किया और कहा कि उनके पास अभी पैसा नहीं है। जब बैंक अधिकारियों ने पैसा लौटाना जरूरी बताया तो नीरव मोदी ने धमकाते हुए कहा कि बैंक जो भी कर सकता है कर ले। इसके अगले ही दिन बैंक ने सीबीआई को शिकायत कर दी थी, लेकिन सीबीआई कोई भी एक्शन करे उससे पहले ही नीरव मोदी अपने परिवार और साथियों के साथ देश छोड़ चुका था।